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Protokoll fört vid Specialklubben för Shih Tzu, årsmöte den 22 april 2023  

i Vilsta Sporthotell, Eskilstuna. 

§ 1 Mötets öppnande. 
Ordförande, Petra Forslund, hälsade alla välkomna och förklarade mötet öppnat. 
 

§ 2 Justering av röstlängden. 
Företogs upprop och 23 röstberättigade medlemmar var närvarande. 
 

§ 3 Val av ordförande för årsmötet. 
Valberedningen föreslog Moa Persson. 
Beslut att välja Moa Persson till ordförande för mötet.  
 

§ 4 Styrelsens anmälan av protokollförare vid mötet. 
Kathleen Berggren anmäldes av SSTs  styrelse till att föra protokoll vid mötet. 
  
§ 5 Val av två justeringsmän, tillika rösträknare, som tillsammans med 
mötesordförande skall justera protokollet. 
Beslut att välja Eva-Lena Sönksen och Hannah Karlsson till justerare, tillika rösträknare, att 
tillsammans med mötesordföranden, justera mötets protokoll. 
 

§ 6 Beslut om närvaro- och yttranderätt, förutom medlem och av personer enligt §7 
mom 4.  
Samtliga utom mötesordförande på mötet är medlemmar. 
 

§ 7 Frågan om mötet blivit stadgeenligt utlyst. 
Kallelse har funnits på klubbens hemsida, publicerats i Specialklubbens tidning Shih Tzu 
Bulletin samt på Facebook..  
Beslut att mötet har blivit stadgeenligt utlyst. 
 
§ 8 Fastställande av dagordning. 
Beslut att dagordningen godkändes. 
 

§ 9 Styrelsens verksamhetsberättelse och årsbokslut med balans- och resultaträkning 
samt revisorernas berättelse.  
Ordförande gick igenom verksamhetsberättelsen sida för sida och gav mötet möjlighet att ställa 
frågor. 
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§ 10 Fastställande av balans- och resultaträkning samt beslut om enligt dessa 
uppkommen vinst eller förlust.  
Beslut att fastställa balans- och resultaträkning för år 2022. Förlusten på 17 537 kronor förs 
över i ny räkning. 
Specificera mer noggrant i kommande resultat- och balansräkningar hur de avsatta pengarna för 
medlemsvård hanteras.  
 
§ 11 Styrelsens rapport om de uppdrag  föregående årsmöte givit till styrelsen 
Inga uppdrag. 
 
§ 12 Beslut om ansvarsfrihet för styrelsen.  
Beslut att i enlighet med revisorernas förslag bevilja ansvarsfrihet för styrelsen för 
verksamhetsåret 2022.  
 
§ 13 
a. Beslut om styrelsens förslag till verksamhetsplan. 
Beslut att godkänna styrelsens förslag till verksamhetsplan.  
 
b. Beslut om styrelsens förslag till budget. 
Beslut att godkänna styrelsens förslag till budget för 2023. 
 
c. Beslut om avgifter för kommande verksamhetsår, 2023 
Beslut Oförändrade avgifter. 
Fullbetalande medlem: 300 SEK, Familjemedlem: 50 SEK, Gåvomedlemskap till valpköpare i 
Sverige: 150 SEK. Gåvomedlemskap till valpköpare utrikes: 200 SEK, Medlem EU: 400 SEK, 
Medlem övriga Europa: 460 SEK, Medlem utanför Europa 510 SEK. 
 
§ 14 
a.  Fastställande  av antal ledamöter och suppleanter i styrelsen.  
Beslut att ordinarie ledamöter är 6 st och 2 suppleanter i styrelsen.  
 
b. Val av ordförande på 1 år 
Förslag från valberedningen Petra Forslund. 
Beslut: Valdes Petra Forslund till klubbens ordförande, mandattid 1 år. 
 
c. Val av 3 ordinarie ledamöter på 2 år 
Förslag från valberedningen: Rose-Marie Johansson, Magdalena Nilsson-Kerttu och Kathleen 
Berggren. 
Beslut: Valdes Rose-Marie Johansson, Magdalena Nilsson-Kerttu och Kathleen Berggren till 
ordinarie ledamöter på 2 år. 
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d. Val av 2 suppleanter på 1 år samt beslut om suppleanternas tjänstgöringsordning. 
Förslag från valberedningen: Matz Andersson och Maria Frimodig. 
Beslut: Valdes Matz Andersson och Maria Frimodig som suppleanter på 1 år. Suppleanternas 
tjänstgöringsordning enligt ovanstående uppställning. 
 
§ 15 Val av två revisorer och två revisorsuppleanter enligt §9 i dessa stadgar. 
Förslag från valberedningen till revisorer Annika Malmhäll och Ingrid Nilsson på 1 år.  
Beslut: Valdes Annika Malmhäll och Ingrid Nilsson till revisorer på 1 år . 
 

Förslag från Valberedningen till revisorssuppleanter Lars Olof Carlén och Towa Granström på 1 
år.  
Beslut: Valdes Lars Olof Carlén och Towa Granström till revisorssuppleanter på 1 år .  
 
§ 16 Val av valberedningen enligt § 10 i dessa stadgar. 
Förslag från valberedningen Viveca Lundberg och Barbro Groth. (Lena Rehn har 1 år kvar) 
Beslut: Mötet beslutar att välja Viveca Lundberg på 2 år och Barbro Groth på 1 år.  
Lena Rehn blir sammankallande på 1 år. 
 

§ 17 Beslut om omedelbar justering av punkterna 14-16. 
Enligt stadgarna direktjusteras punkterna 14-16 av ordförande samt båda justeringsmännen.  
Bif bilaga.  
 

§ 18 Övriga ärenden som av specialklubbens styrelse hänskjutits till årsmötet eller som 
av medlem anmält till styrelsen för behandling på mötet. Anmälan om sådant ärende 
skall vara skriftlig och ha inkommit till styrelsen senast åtta veckor före årsmötet.  
Inga inkomna motioner.  
 
§ 19 Väcks vid ordinarie årsmöte förslag i ett ärende som inte finns medtaget under §19 
kan, om årsmötet så beslutat, ärendet tas upp till behandling men inte beslutas.  
Önskemål om att styrelsen ska se över spridningen av utställningarna över landet inför 
kommande utställningsår. 
Önskemål om att ha årsmötet på olika ställen i landet. 
 
§ 20 Hedersutmärkelser i klubben 
Inga inkomna förslag. 
 

§ 21 Mötets avslutande:  
Ordförande Moa Persson tackar för ett trevligt årsmöte, och önskar den nya styrelsen lycka till i 
sitt arbete och lämnar därmed över ordförandeklubban till vald ordförande att avsluta mötet. 
Petra Forslund tackar för förtroendet att leda klubben, och alla närvarande för visat intresse och 
avslutar mötet. Hon tackar Moa Persson för ett väl genomfört årsmöte och överlämnar en 
blomma, blomstercheck och en gåva. 
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Avgående ledamot i styrelsen Mia Hagman, från valberedningen Siv Engstrand och Lars 
Bergqvist samt revisor Harald Andersson avtackades med en blomma och blomstercheck. 
 
 

Vid protokollet  
 

 

Kathleen Berggren 
 

 

Justeras  
 

_______________ _______________             _________________ 
Moa Persson   Eva-Lena Sönksen  Hannah Karlsson 
Mötesordförande  Justerare  Justerare 

 


